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. Elektroniczne urzadzenie do liczenia.

. 12 sztuk.

. Nad kreskg utamkowa.

. Mnozenie licznika i mianownika przez t¢ sama liczbe

rozng od 0 to .... utamka.

. Odcinek taczacy dwa wierzchofki figury.

. Postugujemy sie cyframi arabskimii ...

. Laczy dwa wierzchotki graniastostupa.

. Znak odejmowania.

. 100 arow.

. Znak wykorzystywany przy dodawaniu liczb.

. Dziat matematyki zajmujacy sie badaniem wtasnosci

figur geometrycznych.

1 fn
700 catosci.

10 milimetrow.

Stuzg do zapisywania liczb.
11—0 dekagrama.

60 sztuk.
Suma diugoéci bokdw figury geometrycznej.
Odmierza czas.
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Krzyzbwka 3

1

. =—— calosci.

100

. Prostopadtoscian, ktéry ma wszystkie

krawedzie réwnej dtugosci.

. Moze by¢ miasta, mieszkania.
. 1000 metrow.

K L

. Odcinek tgczacy dwa wierzchofki

wielokata, ktéry nie jest jego bokiem.

. Figura geometryczna o czterech

bokach réwnej diugosci i katach
innych niz kat prosty.

. Wynik dzielenia.

15 minut.

. Starozytne liczydto.
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. Trapez, trojkat, szesciokat to ...

rownolegtych.
.1,2,8,4,6,8, 12, 24 t0 ... liczby 24.
. Setna czes¢ dowolnej wielkosci.
. Skalai ...
. Moze by¢ arabska lub rzymska.
. —5toliczba ...
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. Liczby, ktére majg wiecej niz dwa dzielniki, to liczby ...

. Czworokat, ktory ma przynajmniej jedng pare bokdéw
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. 10 centymetrow.
. 7 dni.

N O KD

. 1000 gramow.
. Prosta dzielaca figure

na dwie czesci, ktére sg swoimi
lustrzanymi odbiciami, to os ...

. Kat o rozwartosci 90°.
. Liczby podzielne przez dwa.
- Katy, ktére majg wspdlne ramie,

aich suma wynosi 180°.

. Liczby ze znakiem minus.
10.
11.
12.
13.

Znak odejmowania.

Wielokat, ktéry ma trzy boki.
Liczba, przez ktdrg dzielimy.
Odcinek taczacy dwa wierzchotki
wielokata, ktory nie jest jego
bokiem.
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1. 1000 metréw.

2. 100 dekagramow.

3.10 cm.

4. Lacza wierzchotki graniastostupa.
5. Stosowane przez nas cyfry.

6. Podajemy go na koncu dziafania.
7. 60 sekund.

8. Rdznica to wynik ...
9.10i-10to liczby ...
10. Znak odejmowania.
11. Figura o dwéch parach bokéw réwnych

i rownoleglych oraz katach ostrych
i rozwartych.

1
12. 15 roku.




s Krzyzéwka 6

1
2
3
a4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15

. Liczba, ktérg dzielimy.

. Kazda liczba ujemna jest ... od zera.

. Utamek o mianowniku 100 okres$lajgcy cze$¢ pewnej wielkosci.

. Liczby, ktére lezg po obu stronach i w tych samych odlegfosciach od zera

na osi liczbowe;.

. Ujemny stan konta w banku.

. Otrzymasz go, gdy pomnozysz przez siebie liczby.

. Wynik odejmowania.

. Liczby wigksze od zera.

. Sg w dodawaniu i przepisie na tort.

. Kazda liczba dodatnia jest ... od kazdej liczby ujemne.
. Liczba ani dodatnia, ani ujemna.

. 5o liczba ... do liczby

. Liczba, przez ktdrg dzielimy.
. Liczby catkowite dodatnie i liczba zero — jakie to liczby?
. Liczby mniejsze od zera.
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. 28, 136, 1275 to liczby ...
. lloraz - dzielnik = ?
. Dzielenie licznika i mianownika przez te sama liczbe

rozng od zera to ... utfamka.

. 12 sztuk.

. Suma dtugosci bokéw wielokata.

. Rysujemy nim okrag.

. Kat o rozwartosci mniejszej niz 180°.

L 11—0 dekagrama.

. Odmierza czas.

.—1i1toliczby ...

. Oddziela czes¢ catkowitg od czesci utamkowe;

w utamku dziesietnym.

. Znak odejmowania.
. Podajemy go na koncu dziatania.

H N

15.

Dziat matematyki, w ktérym rozwigzanie zadania
przedstawiamy za pomoca liter.
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. Moze by¢ pomniejszajaca

lub powiekszajagca.

. W tabeli, poziomo.

A

. 7 dni.
. Wyrazamy jg w jednostce

szedciennej.

. Przestrzenna figura

geometryczna.
A

B

. 100 arow.

. 1000 mililitrow.
10.
11.
12.

Polska waluta.

Krélowa nauk.

Linia, ktéra nie ma
poczatku i konca.

Trzy miesigce.

Liczby mniejsze od zera.
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. a2, to wzoér na ... kwadratu.
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. Liczba nad kreskg utamkowa.

. Licznik, mianownik i kreska utamkowa.
.128-116 =7
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. Moze by¢ rownoboczny, rownoramienny lub prostokatny.

. Odcinek, ktory taczy dwa wierzchotki wielokata, ale nie jest jego bokiem.
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. Znak dodawania.

. Latawiec najczesciej ma ksztatt wielokata o nazwie ...
. Wynik mnozenia.

. lloraz - dzielnik = ?

. 24 godziny.
. 100 m2.

. Liczby, ktére dodajemy.

. Suma dfugosci bokéw wielokata.

. Pole tego wielokata obliczamy: P = %a - h, gdzie a to diugos$¢ boku, 7 — wysokoS¢.
. Wielokat o polu réwnym a - b, gdzie a i b to diugosci bokow.

A

. 15 minut.
. Najstarszy dziat matematyki.
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1. Znak dodawania.
2. Wystepujg w dodawaniu lub mozemy je znalez¢ w przepisie na ciasto.
3. 1000 kilograméw.
4. Pofowa srednicy okregu.
5. brutto - tara =?
6. Elektroniczny, utatwia wykonywanie obliczen.
7. ...., odjemnik, réznica.
8. Punkt wspdlny dla dwéch bokow wielokata.
9. 1000 metréw.
10. Stuzy do kreslenia kof.
11. Stosowane przez nas cyfry.
12. 60 sekund.
13. Kat wiekszy od kata potpetnego i mniejszy od kata petnego.
14. Miara kata.
15. Liczba pod kreska utamkowa.
16. Siedem dni.
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. 7hn Metra.

100

. 1000 metrdw.
.1 cm — ile to milimetrow?
. 10 centymetréw.

. W utamku dziesietnym oddziela cze$¢ catkowitg od czesci utamkowej.

1

. == centymetra.

10

. 700 cm — ile to metrow?
. Dzieki skali na mapie obliczysz rzeczywistg ... miedzy miastami.
. Zapis |AB| czytamy ... odcinka AB.

. Dziat matematyki, w ktorym uzywa sie liter do zapisu dziatan.

1

. —— z cafosci.

100

.1 cm 5 mm — ile to milimetrow?
. Laczy dwa punkty na okregu.
. 10 cm —to jedna ... metra.

. Przyrzad do mierzenia diugosci, masz go w piorniku.
. 100 centymetréw.
. Pot metra to ... centymetrow.
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1. Dziatanie z minusem.
2. Kat, ktory ma 360°.
3. Figura o czterech bokach réwnej diugosci i czterech katach prostych.
4. Skalai ...
5. 1000 gramow.
6. Czworokat, ktory ma dwie pary bokow réwnych i rownolegtych i cztery katy proste.
7. netto + tara = ?
8. Moze by¢ pomniejszajaca lub powiekszajgca.
9. 10 dni.

Krzyzowka 14

9

. Catkowita lub naturalna.

. Zazwyczaj ma 30 lub 31 dni.

. Jego wynikiem jest iloczyn.

. Krélowa nauk.

. Cyfry arabskie i ...

. 10 milimetréw.

. Prostopadtoscian o krawedziach réwnej diugosci.
. 12 sztuk.

. Wynik dzielenia.

W oo N WN =




Krzyzowka 15 | ¢

1 1. 1000 kilogramow.
2. Czesci zapisane na drugim miejscu
po przecinku w utamku dziesigtnym.
3 3. Waga zawartosci wraz z opakowaniem.
4. Waga opakowania.
5. 100 dekagramow.

Krzyzowka 16

. Rownolegtobok, ktory ma wszystkie boki rownej dfugosci i nie ma katow prostych.

. Czworokat, ktory ma jedng pare bokow rownolegtych.

. Pole trapezu obliczysz, gdy znasz jego wysokosc i sume ... podstaw.

. tgczy dwa wierzchotki wielokata, ale nie jest jego bokiem.

. Ma dwie pary sgsiednich bokéw rownej diugosci, a przekatne przecinajg si¢ pod katem
prostym.

. Suma dfugosci bokéw czworokata.
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Krzyzowka 17

1. 100 arow.
2. Liczba pod kreskg utamkowa.

2O

4. Wystepujg w dodawaniu lub mozemy je znalez¢ w przepisie na ciasto. '

12
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. Stawiany pomiedzy czgscig catkowitg, a czescig utamkowa w utamku dziesietnym.
. Elektroniczne urzgdzenie do liczenia.
. brutto — netto = ?

HEEE -
. Czworokat, ktéry ma wszystkie boki rownej diugosci, ale nie jest kwadratem.

. Dziatanie ze sktadnikami.
. Krolowa nauk.
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. Najkroétsza linia taczgca punkty A i B Al B
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. Dzial matematyki, w ktérym uzywa sie liter do zapisu dziatan.

2 N[O

. ... kwadratu obliczamy ze wzoru a?.
4. Wynik dodawania.
5. lloczyn liczb 21i 5.
6. Linia bez poczatku i bez konca.
7. Wielokat o trzech wierzchotkach.
8 100 latto....
=z
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. Wynik mnozenia.

. Kat mniejszy od kata prostego.

. Odcinek, ktory fgczy rodek okregu

3 z punktem nalezacym do okregu.

4. Okresla, ile razy wszystkie wymiary |
przedmiotu zostaty zwigkszone lub |
zmniejszone. |

6 5. taczy dwa dowolne punkty nalezace

% = do okregu.

v 6. Najdtuzsza cieciwa przechodzaca

przez $rodek okregu.

7. Czworokat, ktory ma dwie pary

sgsiednich bokow réwne; dtugosci,

jego przekatne sg prostopadte.

N

w
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. Katy, ktérych suma miar jest réwna 180°, jedno ramie majg wspolne.

. Wyznaczajg go dwie potproste o wspolnym wierzchotku.

. Katy, ktére majg wspodlny wierzchotek, ramiona wzajemnie przediuzajg sie
i majg takg sama miare.

. Kat, ktérego miara jest rowna 360°.

. Kat mniejszy od kata prostego i wigkszy od kata zerowego.

. Trojkat, ktdry ma dwa katy ostre i kat prosty.

. Kat wiekszy od kata prostego i mniejszy od kata potpetnego.
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1. Kat o mierze 90°.
¢ 2. Zapis matematycznej zagadki.
1, 3.-5,-4,-3,0,1,2,3-toliczby ...
:}'l 4. Odcinek, ktory fgczy dwa wierzchotki wielokata, ale nie jest jego bokiem.
IL* 5. Dzielenie licznika i mianownika przez te sama liczbe r6zng od 0.
¢ 6. Pod kreskg utamkowa.
7. Ani pion, ani poziom.
8. W zapisie liczby, na pierwszym miejscu po przecinku, odczytujemy czesci ...
9. Odmierza czas.
Krzyzowka 23 %
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1. Figura geometryczna, ktéra nie ma korica i poczatku.
2. 3600 sekund.

3. Jedna setna dowolnej wielkos$ci.

4, lloraz to wynik ...

s

6. Przyrzad do rysowania okregow.
7.1:3lub4:1
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.—6i61oliczby ...
. 15 minut.
. Dziat matematyki, ktory zajmuje sie badaniem
wiasnosci figur geometrycznych.
. Kat mniejszy od 90°.
. Liczby podzielne przez dwa to liczby ...
. 100 arow.
. Miara kata.
. 12 miesiecy.
3600 sekund.
Znak dodawania.
5-5-4 =7
Moze by¢ znak rownosci, mniejszosci lub ...
P = %a - hto wzér na ... trojkata.
Al 1B
3 miesigce.
Wynikiem tego dziatania jest iloraz.
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